



обширная зелёная зона — более 300 га леса на холмах и в глубоких оврагах. Здесь есть всё для семейного отдыха: прогулочные и игровые зоны, детские и спортивные площадки. Есть площадка с летней эстрадой для массовых мероприятий, с небольшой ротондой, к которой ведёт ступенчатый спуск.

Летом этот живописный уголок особенно хорош. Трели птиц, журчанье родников и водоёмов. Прогуливаясь, по пути встречаешь стройные берёзы, величественные дубы, душистые липы и молодые клёны. Словами описать вели-

чие власти и СМИ. Олег Александрович поблагодарил всех за приезд и предложил сделать подобные пресс-туры регулярными по примеру регионального проекта «В гости к соседям», который был инициирован губернатором Вячеславом Гладковым. Так, представители медиа-сообщества смогли бы объехать весь регион, познакомиться с достопримечательностями территорий воочию и рассказать на страницах своих изданий с туристическим посылом.

Наталья Курносенко

Активное долголетие в движении

Практическое занятие по дыхательной гимнастике Цигун для людей серебряного возраста прошло на Богословской сельской территории. Мероприятие проводилось в рамках муниципального проекта «Старт» (Формирование здорового образа жизни у граждан пожилого возраста и инвалидов Губкинского городского округа).

В нём приняли активное участие районный совет ветеранов, а также граждане старшего поколения округа. Из-за дождливой погоды дыхательная гимнастика Цигун прошла в местном Доме культуры.

Занятия проводила медсестра по массажу Светлана Юшина. Участники мероприятия с огромной ответственностью повторяли упражнения, избавлялись от «плохой» энергии, разрабатывали лёгкие и тренировали мышцы. А также заряжались положительными эмоциями и поднимали жизненный тонус. Социальные



ФОТО ИЗ АРХИВА КОМПЛЕКСНОГО ЦЕНТРА

работники Комплексного центра, присутствующие на мероприятии, не только принимали участие в дыхательной гимнастике, но и конспектировали основные моменты для применения на практике со своими подопечными.

Затем пенсионеры посетили Мемориально-культурный комплекс В.Ф. Раевского. После экскурсии всех ждал Дом ремёсел, который находится на территории музея. Гостям рассказали о куклах-оберегах, затем раздали матери-

ал и предложили сделать своими руками куклу-кувадку, которая будет защищать их дом.

Завершением данного мероприятия стало посещения родника Серебряный ключ, где все желающие смогли набрать чистой живой ключевой воды.

От всех участников мероприятия хочется поблагодарить всех организаторов за эту потрясающую поездку.

Мария Кулёва

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер ОГБУ «Центр государственной кадастровой оценки Белгородской области» Буриччик Анна Сергеевна, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 39927, адрес: 308002 г. Белгород, ул. Н. Чумичова, 122, 2 этаж, каб. № 6, тел.: 8(4722) 31-23-83, e-mail: ki-buran@yandex.ru, действующий по поручению заказчика: Министерство имущественных и земельных отношений Белгородской области, адрес: г. Белгород, пл. Соборная, 4, тел.: 8(4722) 26-18-86 извещает участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 31:03:0000000:219, расположенный по адресу: Белгородская область, р-н Губкинский, в границах СПК «Дубравенский», о возможности ознакомления с подготовленным проектом межевания земельных участков и необходимости его согласования.

Ознакомление заинтересованных лиц с указанным проектом межевания земельных участков состоится в течение 30 дней со дня публикации по адресу: г. Белгород, ул. Н. Чумичова, 122, 2 этаж, каб. 6, в рабочие дни.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка от участников долевой собственности, предусмотренные пунктом 12 статьи 13¹ Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» направлять не позднее тридцати дней с даты публикации по адресу: 308002 г. Белгород, ул. Н. Чумичова, 122, ОГБУ «Центр государственной кадастровой оценки Белгородской области», кадастровый инженер Буриччик Анна Сергеевна.